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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Tekninen lautakunta 01.11.2017

Aika  01.11.2017 kello 17:30 - 20:56
Paikka  Kaupungin keskusvarikko, Rautakatu 7

Osallistujat Jaanto Martti puheenjohtaja § 88-90 ja 92-98
Ansamaa Eliisa puheenjohtaja § 91
Liitola Tuomas varajäsen Kaisa Suovasen

varajäsen
Lindgren Heikki jäsen
Maksimainen Keijo varajäsen Mikko Laaksosen

varajäsen
Muikkula Janne jäsen
Mälkiä Elina jäsen
Ratilainen Mika jäsen
Salo Kari jäsen
Tirkkonen Anne jäsen
Vallavuori Kaisa jäsen
Aho Kimmo KH:n edustaja § 88-osa 92

(18-19.50)
Takanen Juha henkilökunnan edustaja
Suonpää Kimmo tekninen johtaja
Hirvi Mika yhdyskuntatekniikan

päällikkö
Kankaristo Pirjo pöytäkirjanpitäjä
Saarre Esa vesihuoltopäällikkö § 88 (17.30-18.30)
Uurasmaa Oscu kaupunginarkkitehti § 88-90

(17.30-19.40)

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Heikki Lindgren ja Kaisa Vallavuori.

Käsitellyt asiat § 88 - 98

Allekirjoitukset

Martti Jaanto  Eliisa Ansamaa Pirjo Kankaristo
puheenjohtaja puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä
§ 88-90, 92-98 § 91
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Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa 2 . marraskuuta 2017

Heikki Lindgren Kaisa Vallavuori
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Vesihuoltolaitoksen toiminnan esittely

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 88

Tekninen johtaja Kimmo Suonpää:

Vesihuoltopäällikkö Esa Saarre esittelee vesihuoltolaitoksen toimintaa ja
kes kus va ri kon tiloja.

TEKNINEN JOHTAJA:

Merkitään vesihuoltolaitoksen toiminnan esittely tiedoksi.

KOKOUSKÄSITTELY

Merkitään, että vesihuoltopäällikkö Esa Saarre osallistui
kokoukseen tämän asian käsittelyn ajan.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Monitoimitalon alueen liikennejärjestelyt

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 89

Kiinteistöpäällikkö Pekka Alm 23.10.2017:

Tekniselle lautakunnalle on toimitettu adressi väliaikaisten lii ken ne jär jes te-
lyi den palauttamiseksi Karvetin Monitoimitalon kohdalle. Adressissa
esitetään, että liikennejärjestelyt palautetaan Karvetin päiväkodin remonttia
edel tä vään tilaan. Adressissa todetaan, että nykyiset pai koi tus mah dol li-
suu det ovat riittämättömät tarpeeseen verrattuna. Ratkaisuksi pai koi tus on-
gel maan esitetään, että Ripikadun päässä olevalle nurmialueelle to teu te-
taan paikoitusalue. Adressi oheistetaan esityslistan liitteeksi.

LIITE A1, TEKLA 1.11.2017

Teknisissä palveluissa on tunnistettu Karvetin paikoitusalueiden ali mi toi-
tus. Asiaa on pyritty peruskorjauksen aikana auttamaan vä li ai kais jär jes te-
lyil lä. Lopullisena ratkaisuna kuitenkin on tarkoitus rakentaa alueelle uusi
pai koi tus alue Monitoimitalon tontille. Uudesta paikoitusalueesta on tehty
luon nos suun ni tel ma. Suunnitelman mukainen toteutus toisi Ripikadun pää-
hän noin kolmekymmentä uutta parkkipaikkaa. Suunnitelman to teut ta mi-
seen on varauduttu myös vuoden 2018 talousarvioesityksessä. Jos lu-
pa-asiat saadaan kuntoon ja hankkeen toteuttamiselle myönnetään tar vit-
ta va investointimääräraha, niin uusi paikoitusalue rakennetaan keväällä,
kun säät sen mahdollistavat. Luonnossuunnitelma oheistetaan esityslistan
liit teek si.

LIITE B1, TEKLA 1.11.2017

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää merkitä tiedokseen Ripikadun
vä li ai kais ten liikennejärjestelyjen palauttamista koskevan ad-
res sin ja toteaa, että Ripikadun päähän toteutetaan
paikoitusalue kevään 2018 aikana, mikäli teknisen
lautakunnan talousarvion 2018 laadinnan yhteydessä
hankkeelle esittämä määräraha tullaan hyväksymään.

KOKOUSKÄSITTELY

Tekninen lautakunta kävi asiasta laajan keskustelun ja antoi
evästystä jatkosuunnittelua varten.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin. Teknisen
lautakunnan kokouskäsittelyn aikana annetut evästykset
otetaan huomioon jatkosuunnittelussa.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ruonan Yhdystien asemakaavamuutos

827/10.03.01/2017

Tekninen lautakunta 27.09.2017 § 84

Kaupunginarkkitehti Oscu Uurasmaa 19.9.2017:

Vireilletulo

Ruonan Yhdystien asemakaavan muutos on tullut vireille kaupungin aloit-
tees ta. Vireilletulosta on kuulutettu kaavoituskatsauksessa 2017.

Suunnittelualue ja tavoitteet

Asemakaavamuutos koskee Ruonan Yhdystien varressa olevaa Tal li puis-
toa sekä osaa Ruonan Yhdystiestä ja Ripikadusta.

Asemakaavamuutoksen tavoitteena on muuttaa asemakaavaa Ruonan
Yh dys tien itäpuolella sijaitsevan virkistysalueen (Tallipuisto) osalta siten,
et tä alueelle on mahdollista osoittaa osayleiskaavan mukaista lii ke ra ken ta-
mis ta.

Ns. Ukko-Pekan tontti on mukana kaavamuutoksessa tontin kaak kois-
osas sa mahdollisesti tehtävien liikennejärjestelyjen takia. Kaavatyön yh tey-
des sä tarkastellaan uuden kiertoliittymän sijoittamista Ruonan yhdystien ja
La to po lun risteykseen.

Suunnittelualueen pinta-ala on noin 5 hehtaaria.

Maankäyttösopimus

Maankäyttö- ja rakennuslain mukainen maankäyttösopimus tehdään tar vit-
taes sa.

Suunnittelun lähtökohdat

Osallistumis- ja arviointisuunnitelmassa on tarkemmin kuvailtu miten han-
ke suhtautuu valtakunnallisiin alueidenkäyttötavoitteisiin, maa kun ta kaa-
vaan, maankäytön kehityskuvaan sekä Manner-Naantalin osa yleis kaa-
vaan. Hankkeen tavoitteet ovat niiden ohjausvaikutuksen mukaisia.

Asemakaava

Voimassa olevassa asemakaavassa kaavamuutosalue on osoitettu puis to-
alu eek si (P), liikerakennusten korttelialueeksi (KL) sekä katualueeksi.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Maanomistus

Suunnittelualueen kadut ja puistot ovat Naantalin kaupungin omis tuk ses-
sa, KL-korttelialue on yksityisessä omistuksessa.

Taustaselvitykset

Suunnittelutyössä käytetään Manner-Naantalin osayleiskaavatyöhön liit ty-
viä perusselvityksiä. Kaavoituksen yhteydessä laaditaan myös luon to sel vi-
tys alueelta.

Ympäristö

Kaavamuutosalue sijaitsee noin 1,5 kilometrin päässä Naantalin kes kus-
tas ta.

Suunnittelualue rajautuu koillisessa ja lounaassa pientaloalueisiin, kaa kos-
sa Rautakatuun sekä luoteessa Ukko-Pekan kiinteistöön, Aurinkotiehen ja
huol to ase maan.

Tallipuistossa on kallioinen metsikkö sekä puistoaluetta, muutoin suun nit-
te lu alue on katualuetta ja rakennettua ympäristöä.

Suunnittelualueella liitytään olemassa oleviin katuihin ja kunnallisteknisiin
jär jes tel miin.

Maanpinnan nykyinen korkeus alueella vaihtelee +8,0 m ja +17,0 m välillä.

Yritysvaikutusten arviointi

Kaavalla luodaan mahdollisuuksia uudelle yritystoiminnalle. Lähialueella
toi mi vat yrittäjät ovat kaavoitusprosessin osallisia. Yritysvaikutuksia ar vioi-
daan kaavoituksen jatkovaiheissa tarkemmin.

Kaavoituksen aikataulu

Asemakaavoituksen tavoitteena on että asemakaavaluonnos valmistuisi
lau ta kun nan käsittelyyn syksyllä 2017, asemakaavaehdotus valmistuisi ke-
vääl lä 2018 ja kaavan hyväksymiskäsittely tehtäisiin syksyllä 2018.

Ruonan Yhdystien asemakaavamuutoksen 11.9.2017 päivätty osal lis tu-
mis- ja arviointisuunnitelma oheistetaan.

LIITE A10, TEKLA 27.9.2017 (säilytetään erillisessä kaavakansiossa)
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää merkitä tiedoksi Ruonan Yh dys-
tien asemakaavamuutoksen 11.9.2017 päivätyn osallistumis-
ja arviointisuunnitelman

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 90

Kaupunginarkkitehti Oscu Uurasmaa 24.10.2017:

Asemakaavaluonnos

Ruonan Yhdystien uudelle kauppapaikalle on laadittu ase ma kaa va luon-
nos, joka on päivätty 20.10.2017. Luonnoksessa on osoitettu uusi lii ke ra-
ken nus ten korttelialue (KL) osayleiskaavan osoittamalle paikalle Ruonan
Yh dys tien koillispuolelle sekä varattu tila uudelle kiertoliittymälle.

Rakennusoikeutta korttelialueelle on osoitettu 2 800 kerrosneliömetriä
(k-m2). Luonnos sallii rakennettavaksi kaksi kerrosta, mutta koko ra ken-
nus oi keus mahtuu osoitetulle rakennusalalle yhteen kerrokseen. Alueelle
on ensisijaisesti suunniteltu noin 2 500 m2 suuruista liikerakennusta, kaa-
val li ses ti on järkevää varata myös hieman laajentumisvaraa. Ra ken ta mi-
nen toteutuisi todennäköisesti yksikerroksisena.

Ukko-pekan tontti ja Kölipuisto ovat kaavamuutoksessa mukana lii ken ne-
jär jes te ly jen takia. Kiertoliittymän sijoitus suunnitellulla tavalla vaatisi nur-
kan Kölipuistosta sekä Ukko-pekan tontista, samalla tontin lii ken ne jär jes te-
lyt paranisivat liittymän osalta. Ukko-pekan nykyinen yksisuuntainen liit ty-
mä Aurinkotien lähellä tulisi liikenteen toimivuuden ja turvallisuuden pa ran-
ta mi sek si sulkea. Ukko-pekan tontin rakennusoikeuteen tai kaa va mää-
räyk siin muilta osin ei ole tarkoitus tehdä muutoksia.

Korttelialueelle varattu osa on hieman suurempi kuin mitä osa yleis kaa vas-
sa on osoitettu. Osayleiskaavan mukainen rajaus jättäisi tontin koil lis reu-
nal le kallioleikkauksen joka olisi maisemallisesti varsin hallitseva kat sot-
taes sa Ruonan Yhdystien suunnalta, ja jäljellejäävä kalliorinne olisi osalta
mat kaa niin kapea että nykyisten puiden elinolojen säilyminen siinä olisi
ky seen alais ta.

Kaavamääräyksiä tullaan tarkentamaan asemakaavan ehdotusvaiheessa.
Asemakaavaluonnos on liitteenä.

LIITE A2, tekla 1.11.2017 (säilytetään erillisessä kaavakansiossa)
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Liikenne

Autoliikenne on suunniteltu siten että Ripikadun, Ukko-pekan ja uuden
kaup pa pai kan liikenne liittyisi Ruonan Yhdystiehen uuden kiertoliittymän
kaut ta. Uuden kauppapaikan huoltoliikenteelle on osoitettu erillinen liit ty-
män paikka Ruonan Yhdystielle. Ruonan Yhdystielle on varattu tilaa ke-
vyen liikenteen väylälle molemmin puolin ajorataa. Kiertoliittymän ympärille
on riittävästi tilaa kevyen liikenteen risteysjärjestelyille.

Ruonan Yhdystien liikenteellisestä kokonaisuudesta tullaan laatimaan
yleis luon tei nen tarkastelu laajemmalta alueelta asemakaavan luon nos vai-
heen jälkeen. Siinä tullaan tarkastelemaan liikenteen järjestelyjä Au rin ko-
tien kiertoliittymältä Armonlaaksontielle asti. Siinä tarkastellaan ti la va rauk-
sia ja nykyisiä sekä tulevia liittymiä. Samalla mietitään Ripikadun mah dol-
lis ta uutta linjausta. Tähän kaavamuutokseen kyseisellä tarkastelulla on to-
den nä köi ses ti vain pieniä tarkentavia mitoitusvaikutuksia.

Pysäköinnin osalta asemakaavaluonnoksen määräyksenä on osoittaa lii-
ke ti loil le vähintään 1 autopaikka / 20 k-m2 ja toimistotiloille 1 ap / 50 k-m2,
jo ka velvoittaisi tontille toteutettavaksi vähintään 140 autopaikkaa jos koko
ra ken nus oi keus käytettäisiin liikerakennukseksi. Alustavien neuvottelujen
pe rus teel la useampikin alueesta kiinnostunut toimija tulisi toteuttamaan
mää räys tä enemmän pysäköintipaikkoja. Kaavaluonnoksen ohjeellisilla py-
sä köin ti jär jes te lyil lä tontille mahtuisi noin 200 autopaikkaa.

Polkupyöräpaikkoja edellytetään rakennettavaksi vähintään 1 / 25 k-m2.
Vä hin tään neljäsosa pyöräpaikoista tulee olla katettuja.

Maisema

Uusi korttelialue tulee aiheuttamaan muutoksen alueen mai se ma ra ken tee-
seen. Sen toteuttaminen edellyttää metsäisen ja kallioisen alueen ta saa-
mis ta koko korttelialueen kohdalta. Nykyinen kallio on korkeimmilta koh dil-
taan noin 8 metriä tulevaa maanpinnan tasoa korkeammalla (tulevan
maan pin nan korkeuden arvio on noin +9 metriä merenpinnasta). Alueen
ta saa mi nen aiheuttaa tontin kaakkoisreunalle kallioleikkauksen, jonka kor-
keus vaihtelee 0 ja 6,5 metrin välillä. Uusi rakennus peittäisi kadulta kat-
sot taes sa suurimman osan kallioleikkauksesta, osa leikkauksesta mai se-
moi tai siin kaavassa osoitetuilla puuistutuksilla. Pysäköintialueelle on osoi-
tet tu istutettava puurivi. Kallioleikkauksen yläpuolelle tulee tarvittaessa ra-
ken taa aita putoamisten estämiseksi.

Uuden korttelialueen ja koillispuolella olevan asuinkorttelin väliin jää puis-
to aluet ta 15-50 metriä. Tälle puistoalueelle voidaan tarvittaessa tehdä mai-
se maa rajaavia puuistutuksia.

Luontoarvot

Alueen luontoarvoja on tarkasteltu Envibio oy:n laatimassa selvityksessä
”Luon to sel vi tyk siä Naantalin kaupunkikeskustassa vuonna 2017”. Sel vi tyk-
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sen johtopäätöksissä kyseisen alueen osalta todetaan: ”Ruonantien varren
alu een pääosan muodostavan metsäisen mäen etelä-, länsi- ja poh jois reu-
noil la on säilynyt melko monilajinen joukko keto- ja niittykasveja, ja myös
puus to ra ken tees sa on yhä havaittavissa hakamaisia piirteitä. Ainakin ke to-
nei li kan, särmäputken ja häränsilmän kasvupaikat välittömine lä hi ym pä ris-
töi neen olisi hyvä jättää rakentamatta. Kaiken kaikkiaan kuviot 2, 3 ja 4 so-
vel tu vat luontoarvojensa puolesta selvästi heikommin rakentamiseen kuin
sel vi tys alu een muut osat. Metsänreuna on myös maisemallisesti vie hät tä-
vä. Selvitysalueella ei ole erityistä merkitystä linnustolle tai lepakoille. Alu-
een lounaiskulmassa on kookas siirtolohkare."

Asemakaavaluonnoksessa kaikki harvinaisten kasvien esiintymispaikat on
säi ly tet ty puistoalueena, samoin siirtolohkareen ympäristö. Yli puolet luon-
to sel vi tyk sen mainitsemista heikommin kaavoittamiseen soveltuvista
alueis ta on pystytty säilyttämään rakentamattomina.
Luontoselvitys on liitteenä.

LIITE A3, TEKLA 1.11.2017 (säilytetään erillisessä kaavakansiossa)

Yritysvaikutukset

Uuden liikerakennuksen toteutuminen toisi alueelle uusia työpaikkoja.
Kort te li alu eel le tehtävän rakennuksen ja kaupan luonteesta riippuu toisiko
se alueelle uudentyyppisiä palveluja vai lisäisikö se kilpailua päi vit täis ta va-
ra kau pas sa.

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää, että 20.10.2017 päivätystä
Ruo nan Yhdystien asemakaavamuutoksen val mis te lu ai neis-
tos ta varataan osallisille maankäyttö- ja rakennusasetuksen
30 §:n mukainen tilaisuus mielipiteen esittämiseen.

KOKOUSKÄSITTELY

Merkittiin, että kaupunginarkkitehti Oscu Uurasmaa poistui
kokouksesta tämän asian käsittelyn jälkeen. (klo 19.40)

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Yksityistieavustukset 2017

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 91

Yhdyskuntatekniikan päällikkö Mika Hirvi 20.10.2017:

Vuotta 2016 koskevat yksityistieavustukset ovat olleet haettavissa
31.8.2017 mennessä. Avustus jakaantuu:

 peruskunnossapitoavustukseen
 lisäkunnossapitoavustukseen
 ylimääräiseen kunnossapitoavustukseen

Liitteenä on teknisen lautakunnan 29.4.2015 tarkistetut yk si tyis tie avus tus-
ten jakoperusteet.

LIITE B2, TEKLA 1.11.2017

Yksityistieavustuksiin on kuluvalle vuodelle varattu 130 000 euroa. Ano-
muk sia tuli yhteensä 105 tiehoitokunnalta määräaikaan mennessä. Kär nie-
men tiekunnan avustushakemus tuli myöhässä vastaanottoleiman ollessa
4.9.2017

Kaikille hakemuksen määräaikaan mennessä jättäneille tiekunnille eh do te-
taan myönnettäväksi avusta.

Hakemuksen jättäneiden tiehoitokuntien hyväksyttävät, toteutuneet vuo-
den 2016 peruskunnossapitokulut olivat yhteensä noin 381 677 euroa. Yk-
si tyis tie avus tus ten myöntämisperusteiden mukainen laskennallinen enim-
mäis mää rä vuoden 2016 peruskunnossapitoavustuksille on
167 223 euroa. vas taa va laskennallinen avustuksen enimmäismäärä
vuoden 2015 kulujen pe rus teel le oli 153 701 euroa. Avustusta hakeneiden
yksityisteiden pituus on yhteensä 215,7 km.

Lisäkunnossapitoavustusta haki 12 tiekuntaa ja ylimääräistä kun nos sa pi to-
avus tus ta yhdeksän tiekuntaa.

Peruskunnossapitoavustusta ehdotetaan jaettavaksi 105 tiehoitokunnalle
yh teen sä 123 607 euroa. Summa on noin 74 % myöntämisperusteiden
mu kai ses ta laskennallisesta enimmäismäärästä. Niiden tiehoitokuntien,
jois sa pysyvän asutuksen osuus on vähemmän kuin 75 %, tulee kohdistaa
avus tus ensisijaisesti pysyvän asutuksen käyttämälle tien osalle.

Lisäkunnossapitoavustuksia voidaan jakaa lautakunnan harkinnan mu-
kaan tien yleisen merkityksen ja tien pituuden perusteella. Li sä kun nos sa pi-
to avus tuk sia ehdotetaan jaettavaksi säännöllisestä joukkoliikenteestä ai-
heu tu nei den lisäkunnossapitokustannusten kattamiseen. Li sä kun nos sa pi-
to avus tuk sen ehdot täyttyivät yhdeksän tiekunnan osalta. Näille tiekunnille
jaet ta van lisäkunnossapitoavustuksen suuruudeksi esitetään 10 % las ken-
nal li ses ta peruskunnossapitoavustuksen määrästä. Tällöin avustusta jaet-
tai siin yhteensä 2 757 euroa.
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Avustusta ei esitetä myönnettäväksi tuleviin kunnostustöihin tai lai nan hoi-
to ku lui hin.

Ylimääräistä kunnossapitoavustusta ehdotetaan myönnettäväksi yh dek säl-
le tiekunnalle yhteensä 3 636 euroa tiekuntien toteuttamiin pe rus kun nos-
tus hank kei siin.

Avustuksen suuruudeksi ehdotetaan 10 %:ia hyväksytyistä kun nos sa pi to-
kus tan nuk sis ta. Avustusta ei esitetä myönnettäväksi, jos käyttötarkoitusta
ei ole perusteltu tai parannus on tarkoitus toteuttaa vasta seuraavana
vuon na. Avustusta ei myöskään esitetä myönnettäväksi tavanomaisiin tien
yl lä pi to töi hin tai tien kunnossapitokaluston korjaukseen.

Jaettavasta avustuksesta esitetään käytettäväksi peruskunnossapidon
avus ta mi seen 123 607 euroa, ylimääräiseen kunnossapitoavustukseen
3 636 eu roa ja lisäkunnossapitoavustukseen 2 757 euroa eli yhteensä
130 000 euroa. Liitteenä vuoden 2017 yksityistieavustusten jakoehdotus,
jo ta pe rus tuu vuoden 2016 yksityisteiden kunnossapitokustannuksiin.

LIITE A4, TEKLA 1.11.2017

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää jakaa oheisen liitteen mukaan
yk si tyis tie avus tuk sia peruskunnossapitoavustuksena 105 tie-
hoi to kun nal le yhteensä 123 607 euroa, ylimääräistä kun nos-
sa pi to avus tus ta perusparannusluonteisiin töihin kolmelle tie-
hoi to kun nal le yhteensä 3 636 euroa ja li sä kun nos sa pi to avus-
tus ta säännöllisestä aikataulun mukaisesta joukkoliikenteestä
ai heu tu nei siin lisäkustannuksiin yhdeksälle tiekunnalle
2 757 eu roa eli yhteensä 130 000 euroa. Kär ni menyk si tyis-
tiekun nan avustushakemus esitetään hylättäväksi myöhässä
saa pu nee na.

Niiden tiehoitokuntien, joissa pysyvän asutuksen osuus on
vä hem män kuin 75 % tulee kohdistaa avustus ensisijaisesti
py sy vän asutuksen käyttämälle tien osalle.
Samalla tekninen lautakunta päättää, että tämä päätös saa-
daan panna täytäntöön mahdollisista valituksista huolimatta,
lu kuun ottamatta valituksen alaisia tiekuntia.

KOKOUSKÄSITTELY

Merkittiin, että puheenjohtaja Martti Jaanto sekä lautakunnan
jäsenet Kari Salo ja Tuomas Liitola poistuivat kokouksesta
intressijääveinä tämän asian käsittelyn ja päätöksen teon
ajaksi.

Kokouksen puheenjohtajana tämän asian käsittelyn ajan
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Tekninen lautakunta § 91 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

toimi varapuheenjohtaja Eliisa Ansamaa

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Tekninen lautakunta § 92 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Yhdyskuntatekniset palvelut 2017 -kyselytutkimus

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 92

Yhdyskuntatekniikan päällikkö Mika Hirvi 24.10.2017:

Yhdyskuntatekninen osasto on osallistunut FCG:n toteuttamaan yh dys kun-
ta tek nis ten pal ve lui den palvelutyytyväisyystutkimukseen kevään 2017 ai ka-
na.

Tutkimukseen osallistui 18 kuntaa/kaupunkia. Kyselytutkimuslomakkeita
postitettiin naantalilaisille yhteensä 300 kpl, joista 97 kpl palautui. Lisäksi
kai kil le avoimeen nettikyselyn kautta vastauksia saatiin 58 kpl. vastauksia
yh teen sä saatiin 155 kpl. Tyypillisin vastaaja on taajamassa
omakotitalossa asu va 36-59 vuotias nainen.

Yleisesti voidaan todeta Naantalin sijoittuvan vertailututkimuksen ar vioin-
neis sa keskiarvoa paremmin tai keskiarvon mukaisesti. Poikkeuksen tähän
muo dos ta vat vastaukset kysyttäessä jätehuoltoon liittyvät seikkoja.

Kyselytutkimuksessa Naantali arvioitiin parhaimmaksi 18 kunnan joukosta
seu raa vis sa tehtäväkokonaisuuksissa
 väylien talvihoito
 katujen puhtaus ja siisteys
 lumenauraus keskustaan johtavilla pääkaduilla sekä jalankulku ja

pyö rä teil lä
 puistojen hoito kokonaisuutena
 liikuntapaikkojen hoito (urheilu- ja pelikentät, uimarannat sekä kun to-

ra dat ja ulkoilureitit).
 SV-viemäreiden toiminta

Katuvalaistus on arvioitu keskimääräistä paremmin toteutetuksi.  Naan ta-
lis sa on järjestelmällisesti viime vuosina vaihdettu katuvalaisimet Led-va lai-
si miin. Valaistuksen mittarit kyselyssä ovat kuitenkin laskeneet kaikilla ka-
tu tyy peil lä.

Jätehuolto arvioitiin vertailukunnista heikoimmin järjestetyksi Naantalissa.

Vuoden 2016 talousarviossa operatiivisen tavoitteiden laadulliseksi mit ta-
rik si oli asetettu kyselytutkimuksen tulokset tehtäväalueen keskeisessä toi-
min nas sa viheryksikössä, liikuntapaikoilla sekä konekeskuksessa. Ase te-
tut laadulliset tavoitteet täyttyivät kaikkien tehtäväalueiden osalta.

Yhdyskuntatekniikan päällikkö Mika Hirvi esittelee kyselytutkimusta
kokouksessa.

Kyselytutkimustulokset ovat liitteenä.

LIITE B3, TEKLA 1.11.2017

TEKNINEN JOHTAJA:



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 9/2017 15

Tekninen lautakunta § 92 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Tekninen lautakunta merkitsee yhdyskuntatekniset palvelut
ky se ly tut ki muk sen 2017 tiedokseen.

KOKOUSKÄSITTELY

Merkittiin, että kaupunginhallituksen edustaja Kimmo Aho
poistui kokouksesta tämän asian käsittelyn aikana.
(klo 19.50)

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Tekninen lautakunta § 93 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Torin kahvimyyntipaikan vuokraaminen 2018 - 2020

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 93

Yhdyskuntatekniikan päällikkö Mika Hirvi 24.10.2017:

Viheryksikkö on pyytänyt tarjouksia kahvinmyyntipaikan vuokraamiseksi
kaup pa to ril le 1.5.2018 - 30.9.2020 väliseksi ajaksi. Lisäksi pyydettiin hin-
taa kahdesta (2) optiovuodesta.

Tarjouspyyntö on liitteenä.

LIITE B4, TEKLA 1.11.2017

Tarjouskilpailu suoritettiin avoimena tarjousmenettelynä ja siitä ilmoitettiin
8.9.2017 Turun Sanomissa ja Rannikkoseudussa. Tarjouspyyntöasiakirjat
pyy si viisi toimijaa. Määräaikaan mennessä saatiin yksi tarjous. Tarjous
täyt ti tar jous pyyn tö kir jees sä esitetyt kelpoisuusehdot.

Tarjousten avauspöytäkirja on liitteenä

LIITE A5, TEKLA 1.11.2017

Tarjouksen jätti Kotileipomo Lotta, Eija Lehtimäki, arvolisäverottomaan ko-
ko nais hin taan 14 700 €.

LIITE B5, TEKLA 1.11.2017

TEKNINEN JOHTAJA:

Torin kahvinmyyntipaikka vuokrataan Kotileipomo Lotta, Eija
Leh ti mäel le tarjouspyynnön ja oheisen tarjouksen mukaisilla
eh doil la 1.5.2018 - 30.9.2020 väliseksi ajaksi ko ko nais hin-
taan 14 700 € (alv 0 %)

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Tekninen lautakunta § 94 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Saatavien poistaminen

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 94

Teknisen toimen sihteeri Raija Seppä 11.10.2017:

Naantalin tilalaitos ja vesihuoltolaitos esittää luetteloissa todettujen saa ta-
vien poistoa kirjanpidosta. Luettelot poistoperusteineen on nähtävillä ko-
kouk ses sa.

LIITE C1 , TEKLA 1.11.2017 (vain pöytäkunnan jäsenille)

Hallintosäännön 26 § kohdan 4 mukaan kukin lautakunta päättää toi mi alal-
laan saatavien poistamisesta, kun saatavien määrä on yli 100 euroa.

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää poistaa oheisen liitteen mu kai-
set saatavat.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Tekninen lautakunta § 95 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valtuutettu Juha Haapakosken ym. valtuustoaloite aurinkoenergian
kytkemisestä omakotitonttien luovutusehtoihin ja markkinointiin

Kaupunginhallitus 12.9.2016 § 290

582/00.07.01/2016

Kaupunginvaltuusto 05.09.2016 § 72

Valtuutettu Juha Haapakoski luki ja jätti valtuuston kokouksessa seu raa-
van 24 valtuutetun allekirjoittaman aloitekirjelmän:

"Naantali on nimensä mukaisesti aurinkokaupunki. Uusiutuvan energian
hyö dyn tä mi nen ja käytön kasvattaminen sisältyvät niin alueellisiin, val ta-
kun nal li siin kuin yleismaailmallisiin tavoitteisiin.

Asukasmäärän kasvattaminen on yksi Naantalin uuden strategian kes kei-
siä tavoitteita. Omakotitonttien kysyntä on kuitenkin vajonnut poh ja lu ke-
miin takavuosien yli 100 kappaleen luovutuksista. Lähinnä parhailla pai koil-
la olevat merenrantatontit kiinnostavat, mutta niiden tarjonta on rajallista ja
hin ta usein tavallisen omakotirakentajan ulottumattomissa.

Aurinkoenergian hyväksikäyttö kehittyy huimaa vauhtia. Paneelit, invertterit
ja kaksisuuntainen energiavirta sähköverkossa on jo tätä päivää. Kes ki ko-
koi sen omakotitalon aurinkoenergiajärjestelmän tehoksi riittää n. 3 kW/p.
Täl lä hetkellä sellaisen hankintahinta asennuksineen on n. 4 000 -
5 000 eu roa. Hinnat ovat kuitenkin laskussa ja tekniikkaa kehittyy kovaa
vauh tia.

Me allekirjoittaneet valtuutetut ehdotamme, että

Naantalin kaupunki yhdessä Naantalin Energia Oy:n kanssa ottaa au rin ko-
ener gian asuntopolitiikan välineeksi ja tutkii mahdollisuutta sisällyttää tie-
tyn tehoinen aurinkoenergiajärjestelmä omakotitontin hintaan ja luo vu tus-
eh toi hin. Ehdotamme myös, että aurinkoenergian mahdollisuudet otetaan
ny kyis tä paremmin huomioon uusia asuntoalueita ja täy den nys ra ken ta mis-
ta suunniteltaessa. Uskomme, että aurinkokaupungin kytkeminen uu siu tu-
vaan energiaan ja uuteen tekniikkaan antaisi uutta potkua myös tonttien
mark ki noin tiin.

Jos kaupunki ja energiayhtiö vastaisivat jossain määrinjärjestelmän laa-
dus ta, tehosta ja oikeaoppisesta asennuksesta, poistuisi rakentajan tuska
ja huoli luotettavan järjestelmän ja sopivan mitoituksen valinnasta. Se on
täl lä hetkellä suurin este aurinkoenergian yleistymiselle omakotitaloissa.

Kiinnostusta voidaan lisätä esimerkiksi saariston vapaita tontteja ja oma-
ko ti aluei ta kohtaan energiapaketin vaihtoehtojen avulla Mikään ei estä tar-
joa mas ta kohtuuhintaisia paketteja myös nykyisille omakoti-ja lo ma-asun-
non omistajille ja soveltamasta ideaa myös yritystonttien markkinoinnissa.
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Tekninen lautakunta § 95 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Uskomme, että tällainen vaihtoehto toisi Naantalille mainetta uusiutuvan
ener gian suosijana. Se kannustaisi myös energiayhtiötämme eri kois tu-
maan myös aurinkoenergian suomiin mahdollisuuksiin. Hanke lisäisi myös
yleis tä mielenkiintoa kotikaupunkiamme Naantalia kohtaan kasvavana ja
tu le vai suu teen katsovana yhteisönä."

KAUPUNGINVALTUUSTO:

Valtuustoaloite merkittiin vastaanotetuksi.

Kaupunginhallitus 12.09.2016 § 290

KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus lähettää valtuustoaloitteen ympäristövirastolle sekä kaa-
voi tus- ja ympäristölautakunnalle ja tekniselle lautakunnalle val mis tel ta vak-
si ja mahdollisia toimenpiteitä varten.

Asiaa valmisteltaessa on syytä neuvotella Naantalin Energia Oy:n  kanssa.

KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 95

Kaupunginarkkitehti Oscu Uurasmaa, Maankäyttöinsinööri Pirjo Pitkänen, Rakennustarkastaja Mark-
ku Aro, Maankäyttöpäällikkö Elise Lehikoinen:

Uusiutuvan energian hyödyntäminen ja käytön kasvattaminen ovat, kuten
aloit tees sa todetaan, yleisesti hyväksyttäviä tavoitteita, joihin Naantalin
kau pun ki suhtautuu myönteisesti.

Naantalin Energia Oy on tehnyt yhteistyösopimuksen naantalilaisen Sun-
So lar Oy:n (www.sunsolar.fi) kanssa aurinkopaneelien myynnistä. Siitä on
ker rot tu 4.9.2017 jakoon tulleessa Naantalin Energia Oy:n asia kas tie dot-
tees sa.  Naantalin Energia Oy:n nettisivuilla on myyntikanava näille au rin-
ko pa nee leil le. Aurinkopaneelien myyjä vastaa kaikesta asennuksesta,
yms. Tarvittaessa Naantalin Energia Oy hyvittää ylijäämätuotannon asiak-
kaal le, mutta tehokkainta on, että asiakas kuluttaa koko aurinkotuotannon
it se. Naantalin Energia Oy:n toimitusjohtaja, Pasi Haaralan mukaan Naan-
ta lin Energia Oy on valinnut omasta mielestään luotettavan kump pa nin.
Tar koi tuk sen mu kais ta on, että laitteet myyvä ja asentava yritys kui ten kin
vas taa kokonaisuudessaan niistä. Naantalin Energia Oy:n tai kau pun gin ei
ole tarkoituksenmukaista ottaa yhtä yritystä koskevia vastuita. Au rin ko-
ener gia jär jes tel mien toimittamiseen löytyy muitakin hyviä yrityksiä, jotka te-
ke vät mielellään pakettitarjouksia.

Kaupunki ei myöskään voi asettaa yhden yrityksen tuottamia järjestelmiä
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Tekninen lautakunta § 95 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

eri tyis ase maan tontinmyyntiehdoissaan. Naantali voi kuitenkin pyrkiä in for-
moi maan tontin ostajia Naantalin Energia Oy:n au rin ko ener gia kam pan jas-
ta. Tämä voidaan toteuttaa rakentamalla tontinmyyntisivuille linkki, josta
pää see helposti Naantalin Energia Oy:n sivuille.

Naantalin kaupunki haluaa edistää uusiutuvien energiamuotojen hyö dyn tä-
mis tä myös joustavalla lupakäytännöllä. Rakennusvalvonnan ohjeen mu-
kaan uudisrakentamisessa aurinkopaneelit ja muut julkisivujen laitteet esi-
te tään hanketta koskevassa suunnitelmassa ja käsitellään hankkeen ra-
ken nus lu vas sa.

Naantalin rakennusjärjestyksessä (§ 3) aurinkoenergialaitteet on va pau tet-
tu osin luvantarpeesta: ”Pienimuotoisen laitteen (1-2 kpl) kiinnittäminen jul-
ki si vuun tai vesikatolle ei edellytä toimenpidelupaa. Rakenteet ja laitteet,
jot ka eivät edellytä lupamenettelyä tulee kuitenkin suunnitella ym pä ris töön-
sä soveltuviksi eikä niistä saa aiheutua naapurille tarpeetonta haittaa”.

Kaupunkikuvallisesti merkittävien hankkeitten osalta on syytä olla yh tey-
des sä kaupunginarkkitehtiin jo hankkeen suunnittelun alkuvaiheessa. Eri-
tyi ses ti vanhassa kaupungissa ja suojelluissa rakennuksissa tarvitaan nä-
ky vil le järjestelmille lupa.

Kaavoituksen tavoitteena on edesauttaa uusiutuvien energiamuotojen hyö-
dyn tä mis tä. Kaikilla uusilla alueilla aurinkoenergian ja muiden uusiutuvien
ener gia muo to jen hyödyntämiseen perustuvat ratkaisut on mahdollistettu.
Ase ma kaa voil la ei kuitenkaan ole tarkoituksenmukaista velvoittaa au rin ko-
ener gia jär jes tel mien tai muidenkaan uusiutuvien energiamuotojen hyö dyn-
tä mi seen. Kaupunkisuunnittelussa rakennusten suuntaamisella voidaan
hie man edesauttaa aurinkoenergiajärjestelmien hyötysuhdetta, mutta sa-
ma hyöty saadaan myös hyvällä rakennus- ja energiajärjestelmän suun nit-
te lul la. Joustavinta on, että asiakas voi viime kädessä päättää omaa han-
ket taan koskevista ratkaisuista.

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää antaa kaupunginhallitukselle
edel lä olevan selvityksen aurinkoenergian käytön edis tä mi-
ses tä tonttien markkinoinnissa, rakennusvalvonnassa ja kaa-
voi tuk ses sa ja ehdottaa kaupunginhallitukselle, että se mer-
kit si si selvityksen tietoonsa ja ehdottaisi valtuustolle, että val-
tuu tet tu Juha Haapakosken ym. valtuustoaloite au rin ko ener-
gian kytkemisestä omakotitonttien luovutusehtoihin ja mark ki-
noin tiin merkitään loppuun käsitellyksi.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Tekninen lautakunta § 96 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Valtuutettu Juhani Saarisen ym. valtuustoaloite
yksityistieavustusanomuksissa vaadittavien liiteasiakirjojen
uudistamisesta

403/00.07.01/2017

Kaupunginvaltuusto 22.5.2017 § 68

Valtuutettu Juhani Saarinen luki ja jätti valtuuston kokouksessa seuraavan
nel jän valtuutetun allekirjoittaman aloitekirjelmän:

"Yksityistiekuntien vuosikokouksissa on usein tuotu esille, että vuo si ko-
kouk sia pidettäisiin harvemmin kuin joka vuosi.

Yksityistielain 65 §:n 2 momentin mukaan tieosakkaat voivat tiekunnan ko-
kouk ses sa päättää, ettei tiekunta pidä vuosikokousta kaikkina vuosina.
Vuo si ko kous ta vastaava kokous on kuitenkin pidettävä vähintään joka nel-
jäs vuosi.

Tämä ei kuitenkaan ole mahdollista, mikäli tiekunta hakee kaupungin
avus tus ta. Kaupunki edellyttää avustusanomukseen liitettäväksi edellisen
vuo den tilinpäätöksen ja yleisen kokouksen pöytäkirjanotteen ko kouk ses-
ta, jossa em. tilinpäätös on vahvistettu.

Yksityistielaki kuitenkin edellyttää, että tilinpäätös laaditaan joka vuosi ja
et tä samoin hoitokunta kokoontuu joka vuosi. Käytännössä tilinpäätöksen
laa tii tiekunnan sihteeri tai tilitoimisto ja hoitokunta allekirjoituksellaan vah-
vis taa, että tilinpäätös on oikein kirjattu ja tehty. Tiekunnan yleinen kokous
lo pul li ses ti vahvistaa jälkikäteen jokaisen tilivuoden tilinpäätöksen erik-
seen.

Pyydänkin selvitystä siitä, olisiko mahdollista, että vastaisuudessa yk si tyis-
tie avus tus ano muk ses sa riittäisi hoitokunnan asiasta laatima ja hoi to kun-
nan jäsenten allekirjoittama pöytäkirja. Näin vältyttäisiin turhalta by ro kra-
tial ta."

KAUPUNGINVALTUUSTO:

Valtuustoaloite merkittiin vastaanotetuksi.

Kaupunginhallitus 29.05.2017 § 242

KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus lähettää valtuustoaloitteen ym pä ris tö vi ras-
tol le sekä kaupunginlakimiehelle valmisteltavaksi ja mah dol li-
sia toimenpiteitä varten.
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Tekninen lautakunta § 96 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 96

Yhdyskuntatekniikan päällikkö 24.10.2017:

Tiekunnilta on tullut palautetta yksityistieavustusten hakemuslomakkeen ja
avus tus pe rus tei den vaikeaselkoisuudesta. Esiin on noussut myös säh köi-
sen hakemuslomakkeen tarve. Avustuksen kohdentumista pysyvän asu-
tuk sen käyttämällä tieosuuksille on myös käytännössä mahdotonta valvoa.

Yksityisteiden avustusten myöntämisperusteet ja hakemiskäytännöt ovat
ol leet samat vuoden 2009 kuntaliitoksesta alkaen samat lukuun ottamatta
pie niä lisäyksiä ja tarkennuksia kuten Föli-liikenteen huomioiminen.

Tekniset palvelut ottaa tarkasteltavaksi avustusten jakoperusteet ja ha ke-
mis käy tän nöt tarkasteltavaksi kokonaisuutena ja käsittelee Saarisen val-
tuus to aloit tees sa ehdottaman tiekunnan tilinpäätöksen hy väk sy mis käy tän-
nön samassa yhteydessä. Tavoitteena on, että mahdolliset muutokset tuo-
daan teknisen lautakunnan käsiteltäväksi ennen vuoden 2018 yk si tyis tie-
avus tus ten hakemista.

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää antaa selostusosan mukaisen
vas tauk sen Saarisen valtuustoaloitteeseen ja lähettää asian
edel leen käsiteltäväksi kaupunginhallitukselle ja kau pun gin-
val tuus tol le.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Tekninen lautakunta § 97 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ilmoitusasiat ja viranhaltijapäätökset

471/00.99.00/2017

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 97

Toimistosihteeri Raija Seppä  25.10.2017:

Viranhaltijapäätökset

Tekninen johtaja Kimmo Suonpää
28/2017 Ennakkoliittymismaksun palauttaminen
30/2017 Saatavien poistaminen
31/2017 Saatavien poistaminen
32/2017 Lietsalan koulun sekä Keskustan ja Tammiston päiväkotien
lukitusjärjestelmien uusiminen
33/2017 Saatavien poistaminen

Yhdyskuntatekniikan päällikkö Mika Hirvi
95/2017 Turku Energian kaivulupa kaukolämpötyöhön Maariankadulla
96/2017 Turku Energian maakaapelin kaivu- ja sijoituslupa
Torpparinkaarelle
97/2017 Huikea Addition Oy:n anomus katu- ja pysäköintialueen
messukäytöstä 1.9.2018 K50-festareiden ajaksi
98/2017 Elisan maakaapelin kaivu- ja sijoituslupa Presidentinkadulle ja
Kreivinkadulle
99/2017 DNA Oy:n maakaapelin kaivu- ja sijoituslupa Puistotielle
100/2017 DNA Oy:n maakaapelin kaivu- ja sijoituslupa Luostarinkadulle ja
Prikitankadulle
101/2017 Lupa vainajan tuhkan sirotteluun mereen
102/2017 DNA Oy:n maakaapelin kaivu- ja sijoituslupa Nunnankadulle ja
Kailon Saareen

Kiinteistöpäällikkö Pekka Alm
21/2017 Vanhan öljyntorjuntavaraston vuokraaminen
22/2017 Merimaskun koulun öljykattilan uusinta
23/2017 Sinervon talon juhlasalin ja näyttämön lattian purkutyöt
24/2017 Vaikeasti asutettavien rakennushankkeen tarjousmenettelyn
keskeyttäminen
25/2017 Asunnon vuokraaminen, Kukolaistentie 31 as 12

Maankäyttöpäällikkö Elise Lehikoinen
26/2017 Pellonvuokrauksen jatkaminen, Minna ja Reijo Ahonen

Kaupunginpuutarhuri Esa Viertola
2/2017 Vanhankaupungin Lasten Joulu -tapahtuma 2017

Viranhaltijapäätökset ovat nähtävillä kokouksessa.
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Tekninen lautakunta § 97 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

TEKNINEN JOHTAJA:

Tekninen lautakunta päättää ol la käyttämättä kuntalain 92
§:n mukaista otto-oikeutta edel lä selostetuissa
viranhaltijapäätösasiakirjoissa ilmeneviin pää tök siin.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Tekninen lautakunta § 98 01.11.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Teknisen johtajan tilannekatsaus

Tekninen lautakunta 01.11.2017 § 98

Tekninen johtaja esittää teknisten palveluiden toimialaan kuuluvista
valmistelussa olevista asioista katsauksen.

TEKNINEN JOHTAJA:

Merkitään teknisen johtajan tilannekatsaus tiedoksi.

TEKNINEN LAUTAKUNTA:

Teknisen johtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Tekninen lautakunta

Kokouspäivämäärä 1.11.2017

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja on 7.11. 2017 pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 88-90, 92, 95-98.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§.91,94

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, Tekninen lautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Oikaisuohje ja valitusosoitus hankinta-asioissa

Tämä oikaisuohje ja valitusosoitus koskee seuraavia hankintapäätöksiä:

§ 93.

Oikaisuvaatimusohje hankintalain 25 §:n mukaisissa, kansalliset kynnysarvot alittavissa han-
kin nois sa

Kansallisen kynnysarvon suuruus on:

 tavara- ja palveluhankinnat 60 000 €
 käyttöoikeussopimukset / palvelut 500 000 €
 terveydenhoito- ja sosiaalipalvelut 400 000 €
 muut erityiset palvelut 300 000 €
 rakennusurakat 150 000 €
 käyttöoikeusurakat 500 000 €
 suunnittelukilpailut 60 000 €

Kansallisen kynnysarvon alittavissa hankinnoissa tehtyyn kunnan viran-
omaisen (hankin tayksikkö) päätökseen tai muuhun hankintamenettelyssä
an net tuun ratkai suun tyytymä tön voi tehdä hankintayksikölle hankintalain
133 §:ssä tarkoitetun vaatimuksen hankintaoi kaisusta tai kuntalain
134 §:ssä tar koi te tun oikaisuvaati muksen. Oikaisua koskevan vaa ti muk-
sen voi tehdä tar jous kil pai luun osallistunut tarjoaja tai osal lis tu mis ha ke-
muk sen teh nyt eh do kas eli se, johon päätös on koh distettu tai jonka oi keu-
teen, velvolli suu teen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asian osai nen).
Kun ta lain mu kaisen oikaisuvaatimuk sen voi lisäksi tehdä kun nan jä sen.

Määräaika oikaisua koskevien vaatimusten tekemiselle

Oikaisua on vaadittava 14 päivän kuluessa siitä, kun oikaisuvaatimuksen
te ki jä on saa nut tiedon hankintayksikön päätöksestä tai muusta hankinta-
me nettelyssä tehdystä rat kai susta.

Asianosaisen katsotaan saaneen hankintapäätöksen oheisasiakirjoineen
tie dok si säh köistä tiedoksiantoa käytettäessä sinä päivänä, jolloin päätök-
sen oheis asia kir joi neen si sältävä sähköinen viesti on vastaanottajan käy-
tettävis sä tämän vastaan ottolaitteessa si ten, että viestiä voidaan käsitellä.
Täl lai se na ajankohtana pidetään viestin lähettämispäi vää, jollei asiassa
esi te tä luo tettavaa selvitystä tietoliikenne yhteyksien toimimattomuu desta
tai vastaa vasta muusta seikasta, jonka johdosta sähköinen viesti on saa-
punut vas taan ottajalle myöhemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanot ta-
jan kat sotaan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähet-
tämi sestä, jollei tie doksiannon näytetä tapahtuneen myöhemmin.

Käytettäessä todisteellista tiedoksiantotapaa, tiedoksianto katsotaan ta-
pah tu neeksi saan titodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksi-
saanti todis tukseen merkittynä aika na.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Hankintaoikaisun ja oikaisuvaatimuksen sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimukset perusteineen. Valituk-
seen on merkit tävä oikaisua vaativan ja kirjelmän laatijan nimi sekä tarvit-
tavat yhteystie dot asian hoita miseksi.

Hankintaoikaisuun on liitettävä asiakirjat, joihin vaatimuksen tekijä vetoaa,
joll ei vät ne jo ole hankintayksikön hallussa.

Toimitusosoite

Hankintayksikön yhteystiedot

Naantalin kaupunki, Tekninen lautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali
Sähköposti: kirjaamo@naantali.fi


